

Carsten Spohr München, Deutschland

Vorsitzender des Vorstands Deutsche Lufthansa AG, Köln

Mitglied des Aufsichtsrats der Münchener Rückversicherungs-Gesellschaft seit 29. April 2020

Persönliche Daten

Geburtsdatum: 16. Dezember 1966

Geburtsort: Wanne-Eickel, Deutschland

Nationalität: deutsch

Ausbildung

1987 bis 1991 Diplom-Wirtschaftsingenieur, Universität Karlsruhe 1991 bis 1994 Verkehrspiloten-Lizenz, Lufthansa Verkehrsflieger-

Schule in Bremen und Phoenix, Arizona

Beruflicher Werdegang

seit Mai 2014 Vorsitzender des Vorstands der Deutsche

Lufthansa AG. Köln

2011 bis 2014 Mitglied des Vorstands der Deutsche Lufthansa AG,

Köln sowie Vorsitzender des Lufthansa Passage-

Vorstands

2007 bis 2010 Vorsitzender des Vorstands der Lufthansa Cargo AG,

Frankfurt am Main

2004 bis 2007 Mitglied des Bereichsvorstands der Lufthansa Passage

Airlines

2003 bis 2004 Zusätzlich: Verantwortlicher für die Passage-Strategie

und Passage-Beteiligungen, Deutsche Lufthansa AG,

Köln

2000 bis 2003 Leiter des Managements der weltweiten

Kooperationspartner (Star Alliance und regionale

Partner), Deutsche Lufthansa AG, Köln

1998 bis 2000 Verantwortlicher für regionale Partnerschaften in

Europa, Deutsche Lufthansa AG, Köln

1996 bis 1998 Referent des Vorstandsvorsitzenden, Deutsche

Lufthansa AG, Köln

1995 Leiter zentrales Personalmarketing, Deutsche

Lufthansa AG, Köln

1994 Traineeprogramm, Deutsche Aerospace AG, München

Mitgliedschaften in anderen gesetzlich zu bildenden Aufsichtsräten sowie Mitgliedschaften in vergleichbaren in- und ausländischen Kontrollgremien von Wirtschaftsunternehmen

→ https://www.munichre.com/de/unternehmen/ueber-munich-re/aufsichtsrat/mandate.html

Stand: 31. Dezember 2023